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Jméno: Datum:

hodnoceni

I. Test. Za spravnou odpovéd ziskdte 6 bodi, za Spatnou -2 body.

10.

Velikost elektrického proudu 2,80-10~7 A miize byt zapsana jako
a) 28,0pA b) 280nA c) 28,0uA d) 0,280mA

Dva nenulové vektory a a b sviraji thel 7. Jaka je velikost vektoru ¢, pokud plati ¢ = a + b?

a) va?—b? b) Va2 + b? c) |a—b d) a+bd

Poloha hmotného bodu je uréena vztahem z = t> — t + 5 [SI]. Ve kterém okamziku bude jeho rychlost nulova?
a) t=0,5s c) t=2s
b) t=1s d) t=4s

Bedna o hmotnosti 5 kg lezi na podlaze vytahu, ktery se pohybuje rovhomérné zrychlené doli. V urcitém oka-
mziku mé zrychleni vytahu velikost 6 m-s~2 a rychlost 3m-s~'. Bedna tla¢i na podlahu silou o velikosti

a) 20N c) 50N
b) 40N d) 60N

V grafu je zavislost rychlosti télesa o hmotnosti 6 kg na case. Téleso se pohybuje pfimocarym pohybem. Vysledna
sila pusobici na téleso v Case t = 2s ma velikost

v/ims”
a) 5N
10 b) 10N
5 c) 12N
d) 15N

0 2 4 t/s

S jakym maximalnim zrychlenim se muze teoreticky pohybovat vozidlo o hmotnosti 1,2t s vykonem motoru
P = 90kW pokud uz jede rychlosti v = 25m/s?
a) 3,0m-s—?2 c) 4,32m-s2

b) 3,6m-s—2 d) 5,0m-s—2

Maximélni zrychleni bodu, jehoz vychylka je ddna vztahem z = 0, 2sin(50¢) [SI] je
a) 500 m-s2 b) 50m-s2 c) 25m-s~? d) 10m-s—2

Postupna sinusova vlna o vlnové délce 3m a periodé 2s urazi drahu 6 m za dobu
a) 4s c) 2s
b) 3s d) 1,5s

Dvé Castice maji stejné naboje. Kdyz velikost jednoho z nich zvétsime na dvojnéasobek, tak velikost elektrické
sily, kterou se odpuzuji,

a) se nezméni c) vzroste o polovinu

b) vzroste dvojndsobné d) vzroste Gtyfnasobné

Na rezistoru Ry je napéti 6 V. Vime, ze Ry = 2R;. Na rezistoru Ry je napéti
Ri R a) 2V

b) 3V

c) 6V

d) 12V




NMS16: fyzika - 02 str.2

I1. Priklady. Za Gplné a spravné feSeni kazdého piikladu ziskate 20 bodu

1. Automobil mtize brzdit se zrychlenim 5,0m-s=2. (a) Za jak dlouho lze viz zabrzdit z rychlosti 126 km/h na
predepsany rychlostni limit 90km/h poté, co Fidi¢ zahlédne dopravniho policistu? (b) Nakreslete graf v(t),
charakterizujici pohyb automobilu.

2. Uspotradani téles je stejné jako na obrazku. Kostka A mé hmotnost nehmotna kladka
otacejici se bez treni

5,0kg a klouze po dokonale hladké naklonéné roviné. Kostka B
mé hmotnost 3,0 kg. Uhel « je 30°. Urcete (a) velikost a (b) smér
zrychleni kostky B.




